
SMT mérnök gyakornok

Vos activités

Amiben a Te segítségedre számítunk: 

inventoros tervezési feladatok és az ehhez kapcsolódó
dokumentációk elkészítésében

gépek javításában, szereléseben

adatbányászatban Pulse és egyéb adatforrásokból MS Excelbe

alkatrészek gyártásában külsős beszállítóval vagy a telephelyi
műhellyel

mérnökségi rendelések lebonyolításában

berendezéseink adatbázisának naprakészen tartásában,
ellenőrzésében

Votre profil

Te vagy az ideális jelölt számunka, ha: 

jelenleg felsőfokú tanulmányokat folytatsz – ideálisan
villamosmérnök/gépészmérnök szakon vagy műszaki területen 

nappali tagozatos, aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezel még
legalább egy évig 

felhasználói szinten kezeled a MS Office-t 

AutoCAD/Inventor ismeretekkel rendelkezel

legalább heti 20 órát tudsz vállalni 

társalgási szintű angol nyelvtudással rendelkezel 

precízen és pontosan végzed el a rád bízott feladatokat 

Notre offre

Amiért megéri nálunk dolgozni: 

a legkorszerűbb elektronikai gyártási technológiák, a legkiválóbb
szakemberek 

versenyképes jövedelem 

tapasztalatot szerezhetsz egy gyártó cég folyamataiban, melyet
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szakdolgozatod írásához is felhasználhatsz 

dinamikus, fiatalos vállalati kultúrában, multinacionális környezetben
dolgozhatsz 

hosszú távon számítunk Rád 

Készen állsz, hogy szintet lépj a karrieredben? A mobilitás jövőjét nem
akárki alkotja - hanem Te! Csatlakozz az AUMOVIO-hoz. Own What’s
Next.

A propos de nous

A Continental korábbi Automotive üzleti szektora a 2025 szeptemberi
függetlenné válását követően AUMOVIO néven folytatja tevékenységét.
A technológiai és elektronikai vállalat széles portfóliót kínál, amely
biztonságossá, élvezetessé, összekapcsolttá és autonómmá teszi a
mobilitást. Termékkínálatába többek között szenzoros megoldások,
kijelzők, fék- és kényelmi rendszerek tartoznak. Emellett kiterjedt
szakértelemmel rendelkezik a szoftverek, architektúra-platformok és a
szoftveralapú járművekhez kapcsolódó vezetéstámogató rendszerek
terén. A 2024-es pénzügyi évben az AUMOVIO-hoz tartozó üzleti
területek 19,6 milliárd euró árbevételt értek el. A vállalat központja
Frankfurtban, Németországban található, és világszerte több mint 100
telephelyen mintegy 87 000 munkatársat foglalkoztat.


